

Мир новостей

По сообщениям интернет-агентств

Дата, с которой согласны все

Верховная Рада Украины назначила выборы президента страны на 17 января 2010 года. Парламент поручил Комитету Верховной Рады по вопросам государственного и местного самоуправления обеспечить подготовку к рассмотрению законопроекта о внесении изменений в закон о выборах президента, предусматривает сокращение избирательного процесса со 120 до 90 дней. Парламент также поручил правительству принять необходимые меры по финансированию и надлежащему функционированию государственного избирательного процесса, а Центральной избирательной комиссии - обеспечить его функционирование и уточнить персональные данные избирателей, внесенных в этот реестр, передает «Интерфакс-Украина».

Встреча старых друзей

Экс-президент СССР Михаил Горбачев, бывший президент США Джордж Буш-старший и экс-канцлер Германии Гельмут Коль проведут 31 октября встречу в Берлине, приуроченную к 20-й годовщине падения Берлинской стены.

10 лет назад три бывших государственных лидера уже вели публичную дискуссию, которая широко освещалась. Между тем Буш в своей телеграмме Горбачеву, где благодарит его за поздравления с днем рождения, пишет: «Я с нетерпением жду нашей встречи осенью в Германии. Это будет замечательная встреча друзей», сообщает «Интерфакс-Украина».

Высший статус омбудсмена

Бюро Международного координационного комитета национальных правозащитных институтов Совета ООН по правам человека присвоило омбудсмену Украины аккредитационный статус «А» - высший стандарт правозащитной деятельности.

До сих пор уполномоченный по правам человека в Украине имел статус «В» - наблюдателя. С получением наивысшего международного статуса у омбудсмена Нины Карпачевой появилось новое дополнительное право - право на выступление, отстаивание своей позиции в любое время на заседании Совета ООН по правам человека. Отныне Украина будет шире представлена в Совете ООН по правам человека - одновременно и официальным представителем от государства, и уполномоченным по правам человека, которому предоставлен такой высокий независимый статус, говорится в сообщении РИА «Новости».

3, 4 человека на место

В текущем году право поступать в высшие учебные заведения в Украине получили около 400 тыс. выпускников.

Если данную цифру сравнить с объемом государственного заказа, то это приблизительно 3,4 человека на одно «бюджетное» место, рассказал министр образования и науки Иван Вакарчук.

По его словам, в Украинский центр оценивания качества образования поступило незначительное количество апелляций на результаты тестов. «Это всего несколько сотен заявлений», - отметил министр, сообщает «ЛИГА».

Вместе с тем И. Вакарчук добавил, что все абитуриенты в этом году имеют равные возможности для поступления в вузы.

Индия заинтересовалась украинскими турбинами

Посольство Индии изучает возможности военно-транспортного сотрудничества с предприятиями в Украине в сфере производства оборудования для кораблей и судов, заявил посол Индии в Украине Дебабрат Саха в Киеве.

Во время встречи с премьер-министром Украины Юлией Тимошенко в Кабинете Министров дипломат отметил, что «много кораблей в Индии оснащены турбинами, произведенными одним из заводов в Николаеве».

Он также добавил: «В данный момент мой военно-воздушный атташе находится в Николаеве и обсуждает эти вопросы», сообщает «Интерфакс-Украина».

Удар по политике Медведева

«The Wall Street Journal» посвятил большую статью покушению на президента Ингушети Юнус-Бека Евкурова. Газета пишет, что этот теракт нанес большой удар по усилиям российского главы Дмитрия Медведева, который пытается добиться стабилизации обстановки в этом регионе.

Как информирует своих читателей издание, покушение на Евкурова являлось частью пятилетней годовщины нападения на Назрань. «Покушавшиеся на Евкурова, явно хотели показать, что никто не может чувствовать себя в безопасности в Ингушетии. Они демонстрируют этим, что власть Кремля в регионе слаба и ненадежна», - считает российский эксперт издания «The Wall Street Journal».

На смену Черномырдину

В комитет Госдумы Российской Федерации по делам СНГ и связям с соотечественниками внесены документы для рассмотрения вопроса о назначении Михаила Зурбова послом России в Украине.

«Наш комитет в ближайшее время рассмотрит этот вопрос, и я уверен, что его члены дадут свое согласие на назначение господина Зурбова послом в Украине», сообщил глава этого комитета Алексей Островский.

Аргументируя свою уверенность, А. Островский отметил, что М. Зурбов «показал себя практичным человеком и жестким управленцем на занимаемых ранее постах, а именно эти качества нужны сегодня в российско-украинских взаимоотношениях», цитирует главу комитета «Интерфакс».

Спикером стал консерватор

Представитель консервативной партии Великобритания стал новым спикером палаты общин.

Джон Беркуо лидировал и в ходе предварительного голосования. За его кандидатуру отдала голоса 322 парламентария против 271 голоса, полученного его соперником Джорджем Янгом, также представителем консервативной партии, приводит официальные данные «Sky News».



Жатва в «Снигиревском»



Редкое лето бывает без сюрпризов, а особенно - для хлеборобов. Казалось бы, погода диктует одни сроки начала уборки, но вот нагрянула жара - и планы приходится пересматривать.

Хорошо, если четко работает, проводит мониторинг агрономическая служба. Как в ООО СП «НИБУЛОН», в частности, в филиале «Снигиревский». Погода внесла свои коррективы в сторону более раннего начала уборки, и здесь к этому оказались подготовленными. Тем более, что перед началом каждой жатвы компания, реализуя свою программу обновления технического парка, закупает современную импортную технику. И перед стартом нынешней уборки механизаторы получили ключи от американских комбайнов Case.

На снимках: вручены ключи от новых комбайнов; «НИБУЛОН» в режиме жатвы.

Фото А. ГУЗЕНКО.

Актуально

Изменяется порядок набора междугородных и международных направлений. Это делается по приказу Министерства транспорта и связи «Об утверждении Плана перехода на перспективную систему нумерации телефонной сети общего пользования Украины» от 29 сентября 2008 года.

Звонки будут через «0»

Для междугородных телефонных разговоров и звонков на номера телефонов абонентов операторов мобильной связи необходимо вместо префикса «8» набирать префикс «0» и код города или сети оператора мобильной связи без первой цифры «0».

То есть, звоня из одного города Украины в другой, набирается «0» (дождаться бесперебойного сигнала), потом - код нужного города (без первой цифры «0» в существующем коде), дальше без интервала - номер телефона вызываемого абонента.

Такой же порядок набора будет действовать и при наборе абонентов сетей мобильной связи со стационарного телефона.

Для внутриобластных телефонных разговоров необходимо вместо префикса «8» набирать префикс «0» (дождаться бесперебойного сигнала), дальнейший набор номера (кроме абонентов Киевской области) остается без изменений.

Если при осуществлении внутриобластного вызова используется полный код населенного пункта (без задекодирования внутриобластного кода «2»), изменения в наборе будут аналогичны изменениям при междугородном вызове.

Для Киевской области вводится новый собственный код «45» вместо кода «044».

Пресс-служба «Укртелекома» подчеркивает, что при осуществлении междугородного вызова «0» в начале номера должен быть лишь один. При случайном наборе второго подряд «0» происходит международное соединение с соответствующей тарификацией.

Для осуществления международного вызова вместо префикса «8-10» необходимо набирать новый префикс «0-0», то есть «0» (дождаться бесперебойного сигнала), потом - снова «0», дальше без интервала - код страны, код города и номер телефона абонента. Порядок осуществления международного вызова на телекоммуникационную сеть Украины из-за границы остается неизменным.

Зерновой рынок: продолжаем разговор

Уроки «НИБУЛОНА»

Алексей Вадатурский: «Каждый зернопроизводитель должен ориентироваться на качество своей продукции и знать, какая будет за нее цена»

Мировой рынок зерна - сложное и многогранное, но стержневой в нем была и остается проблема качества зерна. На этом часто акцентирует внимание генеральный директор ООО СП «НИБУЛОН», Герой Украины А. А. Вадатурский. Качество продукции - основной показатель в процессе торговли, всегда подчеркивает он, в зависимости от этого покупатель определяет приоритет. В годы независимости Украины с этим показателем, к сожалению, сельхозпроизводители не работали. Не отражены должным образом современные требования рынка и в нормативной базе Украины.

Использовать его для выпечки хлеба. В тот же период серьезные претензии к качественным показателям нашей продукции предъявляли пакистанские покупатели. Помимо всех прочих факторов Алексей Вадатурский особо выделяет следующий: «Я давно говорил, что хватит кормить мир фуражом, он никому не нужен. Это все же вопрос технологического производства - при их соблюдении качество зерна не вызывает нареканий».

Здесь небольшое авторское отступление. Иногда с разной высоты трибуны можно услышать оптимистические: сегодня Украина получает столько-то десятков миллионов тонн зерна, а в потенциале страны - в 2-3 раза больше. Споры нет, это хорошо, но вот вопрос: зачем нужен такой рост, если ныне достигаемые объемы зернопроизводства не подкреплены необходимым качеством? Чтобы приумножить «египетско-пакистанские» истории?

Зернотрейдер компания «НИБУЛОН» формирует контрактные партии зерна на экспорт исходя из требований международных стандартов качества. А много потребитель, импортер и не приехал. И вот здесь отечественная практика нередко входит в противоречие с существующими в зарубежье стандартами, что отодвигает тему недобросовестной конкуренции на несколько другой план...

В начале цикла бесед о зерновом рынке генеральный директор «НИБУЛОНА» Алексей Вадатурский, говоря о качестве зерна, акцентировал внимание на проблемах соблюдения агротехнологии. Но в то же время анонсировал следующие темы: работа с уже выращенным зерном, четкое понимание того, что ты сдаешь на элеваторы и что можешь от этого получить, - не на основе виртуальных представлений, а за реальное качество зерна. Ведь довольно живуч стереотип, что трейдеры произвольно занижают качественные показатели, следовательно, и цену...

Информацию по этой проблеме представили журналистам заместители генерального директора ООО СП «НИБУЛОН» по вопросам качества и сохранения продукции Нина Николаевна Край и начальник лаборатории переружного терминала Лариса Николаевна Лямцева.

Вот здесь уж точно не запутаешься в вопросе, где курица, а где яйцо. Где коренные причины, а где - их следствие. Нормативная база определения качества сдается на элеваторы зерна в том виде, в котором она существовала до недавнего времени, мягко говоря, способствовала упрощенному представлению сельхозпроизводителя зерна о качестве, диктуемом на мировом рынке. А значит, и о цене на него.

(Окончание на 2-й стр.)

Стало известно

Премия от Кабмина

Кабинет Министров Украины присудил премии Кабмина за особые достижения молодежи в развитии Украины.

В перечень премированных вошла николаевская спортсменка, обладательница золота Олимпиады в Пекине Ольга Харлан. Премии присуж-

даются за особые достижения молодежи Украины за 2008 год, а конкретно Ольге - за спортивные достижения.

В постановлении Кабмина № 1333 от 21.11.2007 г. указан размер присуждаемой премии - 200 необлагаемых минимумов доходов граждан. Учитывая, что один такой минимум составляет 17 гривен, то Ольге Харлан выплатят 3400 гривен, сообщает www.pn.mk.ua.

К международным учениям готовы

В одной из частей Сил специального назначения Вооруженных Сил Украины, которая дислоцируется в Николаеве, завершилась недельная учебно-семинарская программа «Барьер-2009».

Данная учебно-семинарская программа проводилась в рамках подготовки украинских военнослужащих к участию в многонациональных международных учениях «Джекал Стоун», которые должны пройти осенью в Хорватии и предусматривают участие подразделений из 10 стран.

Во время семинара военнослужащие подразделений специального назначения ВС Украины как практически, так и теоретически проработали пакет вопросов, связанных с изучени-

ем опыта ведущих стран мира в создании и развитии сил специальных операций, сообщает пресс-служба Министерства обороны Украины.

Стоит отметить, что военнослужащие Сил специального назначения ВС Украины принимают активное участие в мероприятиях международного сотрудничества согласно с планом, утвержденным Президентом Украины. Так, в этом месяце группа украинских военнослужащих будет участвовать в международных учениях-соревнованиях групп специального назначения и снайперских пар «Марина Горка-2009», которые будут проводиться в Республике Беларусь.

Учения этой серии являются ежегодными, к участию в них приглашаются все страны бывшего СССР.

А едим-то что?

Николаевцам продают некачественные молочные продукты - к такому выводу можно прийти, ознакомившись с материалами проверки областного управления по делам защиты прав потребителей.

Как сообщила исполняющая обязанности начальника управления Ирина Цыган, из проверенных 5,247 тонны молочных товаров, в том числе молока, кисломолочной продукции, сыров твердых и плавленых, молочных консервов и мороженого, забраковано и снято с продажи 2,163 тонны, или 41,2 процента от проверенного количества, информирует niknews.mk.ua.

Качество молока проверено на 22 предприятиях торговли и ресторанного хозяйства, в 12 из них установлены нарушения.

Николаев открыт миру

Вчера был представлен проект информационно-просветительской кампании «Открытый город Николаев», который стартует уже на днях и продлится до февраля следующего года.

Конкурс продлится до 16 октября, а 11 ноября будут подведены его итоги. Из лучших работ будет организована передвижная фотовыставка по предприятиям и организациям города.

С 1 июля будет проходить конкурс школьных сочинений на тему «Что значит «быть европейцем»? Насколько мы, николаевцы, являемся европейцами». Конкурс продлится до октября.

Ко Дню города приурочена двухдневная уличная акция «Открытый миру город Николаев», во время которой горожане смогут непосредственно высказаться о том, что они думают об особенностях родного города, о том, похож ли он на Европу и чем от нее отличается, о связях Николаева с европейскими городами.

Проект поддержан Европейской программой Международного фонда «Возрождение».

Происшествия

Рубрика ведет Р. ПОДГОРНЫЙ

Бытовые битвы

В 23.00 житель Казанки П., 1963 г. р., во время внезапно возникшей ссоры ударил ножом своего сына, 1991 г. р. С колото-резаными ранениями шеи потерпевшего доставили в Казанковскую районную больницу. Его отец задержан. Мера пресечения избирается.

А в Врэдиевский райотдел милиции с заявлением обратилась жительница Врэдиевки, гражданка Р., 1968 г. р. Она сообщила, что местный житель, гражданин Г., 1980 г. р., руками нанес ей телесные повреждения и спомал ребро. Мера пресечения также избирается.

1974 г. р., из хулиганских побуждений выкашивался нецензурной бранью и избил местного жителя, неработающего гражданина Д., 1974 г. р. Ведется следствие.

Эх, налоги!

Налоговой службой области в 2009 году предупреждено 26 фактов необоснованных заявлений к возмещению налога на добавленную стоимость на общую сумму 24,7 млн. грн.

По результатам проверок плательщиков НДС возбуждено 9 уголовных дел по ч. 4 - 5 ст. 191 УК Украины «Присвоение, растрата имущества или завладение им путем злоупотребления служебным положением». Сумма НДС по уголовным делам составляет 9,4 млн. грн.

В июне 2009 г. возбуждено уголовное дело (ст. 191 УК Украины) в отношении должностных лиц одного из предприятий области, которые намеревались получить возмещение НДС на расчетный счет в размере более 5 млн. грн.

Приоритетом в работе налоговой милиции является разрушение схем минимизации налогообложения, выявление и прекращение фактов криминального уклонения от уплаты налогов.

За пять месяцев 2009 года налоговой милицией области выявлено 58 преступлений, связанных с вопросами налогообложения. Из них 25 преступлений - за умышленное уклонение от уплаты налогов в особо тяжких размерах (ч. 3 ст. 212 УК Украины) - 23 с суммой ущерба свыше 1 млн. грн. и 2 - с ущербом свыше 5 млн. грн.

В результате принятых мер изъято наличных средств на сумму 971,6 тыс. грн., заблокировано на расчетных счетах физических субъектов предпринимательской деятельности и конвертационных центров 472 тыс. грн. Выявлено 25 фактов использования ФСПД реально действующими субъектами хозяйственной деятельности, по данным фактам доначислено 3054 тыс. грн., списано 1145 тыс. грн., сообщает Государственная налоговая администрация в Николаевской области.

Погода

26 и 27 июня будет облачно, с пряснениями. Ночью 26-го местами ожидается кратковременный дождь, в остальной период кратковременный дождь, местами гроза, град. Ветер северо-восточный, 5 - 10 м/с, местами шквалы 15 - 20 м/с. Температура воздуха ночью 18 - 23, днем 26-го 28 - 33, днем 26-го 25 - 30 градусов тепла.

28 и 29 июня синоптики прогнозируют кратковременный дождь, местами грозы. Ветер восточный, 5 - 10 м/с. Температура воздуха ночью 16 - 21, днем 27 - 32 градуса выше нуля.

Уроки «НИБУЛОНа»

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

По действующему сегодня в Украине ДСТУ 3768:2004 ПШЕНИЦЯ Технічні умови (утвержден в 2004 году) мягкая пшеница, в зависимости от показателей качества, делится на 6 классов. В этом нормативном документе классифицирующими показателями являются: натура, массовая доля белка, число падения, примеси в зерне, по которым зерно нельзя доработать. А вот показатели количества и качества клейковины предусмотрены лишь для поставки пшеницы на переработку. Для определения класса мягкой пшеницы они не обязательны, хотя эти показатели определяют хлебопекарные достоинства пшеницы. Таким образом, отсутствие четкого норматива влияет и на ухудшение качества хлеба.

В том же ДСТУ предусмотрено, что при приеме зерна в каждой партии определяются состояние зерна, запах, цвет, стекловидность, типовой состав, натура, влажность, зерновая и сорная примеси, зараженность вредителями, массовая доля белка, сырой клейковины, ее качество, число падения.

Количество и качество клейковины, не являющиеся классифицирующими показателями, определяют размещение зерна в соответствии с классификацией. Согласно действующему ДСТУ 3768:2004 на пшеницу, другим нормативным документам, при размещении пшеницы в пределах одного класса приходится формировать и размещать отдельно 3-5 партий. Из-за отсутствия места для размещения такого количества партий на заготовительных предприятиях нередко происходит смешивание партий в пределах классифицируемых показателей: белка и натуре, без учета количества и качества клейковины. При таком складировании пшеницы владельцу зерна часто трудно получить от элеватора зерно качества,

указанного в складской квитанции, а соответственно - обеспечить необходимое качество пшеницы на следующем этапе работы с ним - при переработке, экспорте и т. д.

Поэтому каждому сельхозтоваропроизводителю желательно реализовывать продукцию уже сформированными партиями зерна, однородного по качеству.

Но этому нормативному документу действовать до 1 июля 2009 года. Разработан и вводится в действие новый ДСТУ-П-3768:2009 (кстати, от «НИБУЛОНа» в рабочей группе по разработке ДСТУ принимала участие Нина Николаевна Кравец).

Этот документ приближен к международным стандартам ЕС и ISO по терминам и определению понятий, используемых в стандартах. Уважаемые сельхозтоваропроизводители, обратите внимание, что согласно новому ДСТУ на пшеницу классифицирующими определены следующие показатели - натура, массовая доля белка, число падения, примеси в зерне, по которым зерно нельзя доработать, количество и качество клейковины. На группы А и Б пшеница делится в зависимости от показателей качества и назначения.

Группа А (1-й - 3-й класс) - пшеница с высокими хлебопекарными качествами - высоким содержанием белка и клейковины второй группы качества.

Группа Б (4-й - 5-й класс) - с высоким содержанием белка без ограничения по клейковине и 6-й класс.

Проблема с формированием и размещением на элеваторах однородных партий не решена - в новом ДСТУ классифицируемых показателей не уменьшилось (а по группе А их перечень расширился).

Пшеница, которая используется при составлении помольных партий и снижает стоимость муки и хлеба (с клейковины выше 18 процентов и значением прибора ИДК 105-110 единиц), а также при формировании экс-

портных партий продовольственной пшеницы, не отнесена в отдельный класс группы А. Для товаропроизводителя цена на нее должна быть выше, чем на пшеницу группы Б.

В компактном виде информация отражена в таблице 1.

Изменения в ДСТУ - результат немалых усилий руководителей «НИБУЛОНа», который не раз наталкивался на аргументы следующего порядка: мол, сельхозтоваропроизводители не подержат. И все же лед тронулся.

- «НИБУЛОН», - говорит А. А. Вадатурский, - экспортно ориентированная компания. Как «мостик» в торговле между украинскими зернопроизводителями и мировыми потребителями, мы понимаем, чувствуем проблему качества пшеницы особенно остро, ведь наша компания экспортировала до 70% пшеницы из Украины. Чтобы непосредственно дойти до производителя, необходимо адаптировать нормативную базу действующих ГОСТы и ДСТУ и в зависимости от этого определять цены на продукцию. Необходимо взаимопонимание тех, кто выращивает зерно, и тех, кто его покупает. Каждый сельхозтоваропроизводитель должен ориентироваться на качество и знать, какая будет цена за продукцию. Тогда уменьшится число злоупотреблений и на внутреннем, и на внешнем рынках. Иными словами, фермер из Украины будет разговаривать на одном языке (в отношении качества продукции) с потребителем зерна, например, Египта.

Данную тему можно продолжить - уже через обратную связь. Адрес редакции «Южной правды»: 54027, ул. Адмиральская, 20. Электронная почта: Lesnik@up.mk.ua. Сайт ООО СП «НИБУЛОН»: www.nibulon.com.

А. РОМАНЮК.

Особое мнение

Отказ Виктора Януковича от создания большой коалиции обречен все новыми сенсационными подробностями. «Янукович поставил точку в переговорах, он в одностороннем порядке, не предупредив никого, вышел из переговорного процесса и поставил крест на шансах об объединении Украины», - так прокомментировала «кидок» лидера ПР Юлия Тимошенко.

Лидер регионалов не понял

Президент разыграл лидера ПР. Не допустив создания коалиции между ПР и БЮТ, Ющенко расчистил дорогу на президентских выборах для Арсения Яценюка

Однако, по мнению аналитиков, Виктор Янукович поставил крест не только на объединении страны, но и на собственной политической карьере.

Как уже сообщал «Багнет», к лидеру ПР применили деструктивную мотивацию, чтобы он вышел из переговорного процесса о создании широкой коалиции.

«С момента публичного выступления Януковича началась целенаправленная дискредитационная кампания против Тимошенко. Единый антитимошенковский фронт сформировали Ющенко, Янукович и Яценюк. Вполне возможно, что в него пытаются втянуть и Владимира Литвина, который, несомненно, не будет делать радикальных заявлений, выходящих, как начат побеждать. В то же время, стоит понимать, что Тимошенко привыкла вести войну на два фрон-

та. Она по своей сути боец, которому жесткие условия противостояния лишь усиливают мотивацию», - считает директор Агентства моделирования ситуаций (АМС) Алексей Голобуцкий.

Еще конкретнее, комментируя ситуацию, высказался политтехнолог Тарас Березовец.

Эксперт возлагает стопроцентную ответственность за срыв переговорного процесса между ПР и БЮТ на Президента Виктора Ющенко. «Еще в воскресенье 7 июня из достоверных источников мне стало известно, что в течение нескольких часов Виктор Ющенко уговаривал Виктора Януковича отказаться от создания коалиции», - сообщил политолог корреспонденту «Багета».

По словам Березовца, Президент готов был поощрять главному регионалу все что угодно за этот «кидок». Якобы Януковича

«Главное, что интересует Кремль, - это стабильная ситуация с оплатой газа. Вряд ли Россия выиграла от того, что создалась договоренности между ПР и БЮТ», - уверен Березовец.

По его убеждению, главным идейным «вдохновителем» Януковича стал именно Ющенко.

Вероятно, ссылаясь на социологию, лидера ПР убеждали в том, что он имеет все шансы быть избранным президентом даже без помощи Юлии Владимировны. Очевидно, что Янукович соблазнился тем, что в случае победы на выборах ему достанется весь «држентменский набор» полномочий действующего главы государства.

«Действительно, все социологические службы показывают, что Янукович на 10% опережает Юлию Тимошенко и на 12% Арсения Яценюка. Но ему некуда расти, по-

По его мнению, Партия регионов находится в состоянии «предразвалавания» и в самом скором времени, эксперт прогнозирует, что от этой политики начнут отваливаться целые куски, которые в итоге присоединятся к БЮТ, то ли к Блоку Литвина.

В результате, в плюсе будет только Президент, который поставил перед собой единственную цель - ослабить как Януковича, так и Тимошенко, ради своего фактического преемника Арсения Яценюка.

По словам Березовца, Ющенко играет на ослабление позиций всех основных игроков. Он рассчитывает, что таким образом «убьет» основных конкурентов Арсения Яценюка. И после этого экс-спикер парламента появится, как джокер, из рукава Ющенко.

Потому Янукович даже не понял, что этим своим решением он поставил крест на собственной политической карьере: «Президентом в этой стране он точно не станет», - резюмировал эксперт.

Можно соглашаться или не соглашаться с мнением политолога, но очевидно одно, что Яценюк не просто так стал фактическим преемником Ющенко. Интересно, что имя «киндер-сюрприза» украинской политики уже давно и плотно связывают с именем Дмитрия Фирташа, который, как известно, разложил свои «яйца» в различные политические корзины, причем как в Партию регионов, так и в политические проекты главы государства.

Также известно, что, лишившись работы на украинском газовом рынке, Фирташ, похоже, готов на все, чтобы насолить Юлии Тимошенко. А ведь выход Януковича из переговорного процесса с БЮТ некоторые представители отечественного политкума и политологи расценили как удар по Премьер-министру.

Конечно, можно долго и упорно обсуждать вопросы самостоятельности и заботы о благе государства как лидера так называемой оппозиции, так и главы государства, однако нынешняя ситуация ярко демонстрирует, что она оба меньше всего думают о стране. Их больше заботит все политическое будущее, которое, в условиях Украины, гарантирует безбедное существование...

Интернет-портал «Багнет».
(Печатается с сокращениями).

Таблица 1. Показники якості зерна м'якої пшениці.

Показники	Характеристика зерна для 1-го класу пшениці 1 класу					
	1	2	3	4	5	6
Натура, г/д, не менше ніж	760	740	730	710	710	Не обмежено
Скляноцвітність, %, не менше ніж	50	40	30	Не обмежено		
Вологість, %, не більше ніж	14,0	14,0	14,0	14,0	14,0	14,0
Зернова домішка, %, не більше ніж	5,0	8,0	8,0	10,0	12,0	15,0
Зерно: зерно зміненої культури	4,0	4,0	4,0	4,0	4,0	У межах зернової домішки
пророслі зерна	2,0	3,0	4,0	4,0	4,0	У межах зернової домішки
Світлова домішка, %, не більше ніж	1,0	2,0	2,0	2,0	2,0	5,0
Зерно: мінеральна домішка	0,5	0,5	0,5	0,5	0,5	1,0
Зерно: гальма, шлам, руш	0,15	0,15	0,2	0,15	0,2	У межах мінеральної домішки
Масова частка зерна	0,3	0,3	0,5	0,3	0,5	1,0
Зерно: фуражні зерна шкідливої домішка	0,2	0,2	0,2	0,2	0,2	0,5
Зерно: сітка, різка трикошова сито кукуль	0,05	0,05	0,05	0,05	0,05	0,1
кожен з видів іншого злакового насіння	Не дозволено					
Скляноцвітність, %, не більше ніж	5,0	5,0	8,0	5,0	8,0	10,0
Масова частка білка, у перерахунок на суху речовину, %, не менше ніж	14,0	12,5	11,0	12,5	11,0	Не обмежено
Масова частка сірого клейковини, %, не менше ніж	28,0	25,0	18,0	Не обмежено		
Якість клейковини: група	1-11	1-11	1-11	Не обмежено		
число падіння ВДК	45-100	45-100	45-100	Не обмежено		
Число падіння, с, не менше ніж	220	180	150	150	130	Не обмежено

Позывные урожая-2009

Спланировать, подготовить, предвидеть

Свыше 66 тысяч гектаров ранних культур предстоит убрать земледельцам Баштанского района в нынешнем году. Для уборки урожая в хозяйствах района имеется 283 комбайна. Нагрузка на зерноуборочный агрегат в среднем по району составляет 235 гектаров. Однако в отдельных агропредприятиях этот показатель значительно выше, чем в среднем по району.

завершить ее нужно в ближайшие дни. Ведь если в начале лета договорная цена за уборку одного гектара составляла 250 - 300 гривень, то сейчас в некоторых обслуживающих предприятиях она достигла 350 - 400 гривень. Немало забот добавит в этом году земледельцам и уборка рапса, посевы которого уменьшились втрое и составили 3,5 тысячи гектаров. На высокий урожай, а соответственно, и прибыль от реализации этой культуры в нынешнем году вряд ли можно рассчитывать.

Важным направлением в работе земледельцев остается контроль за качеством зерна. Введение международных стандартов по определению этого показателя значительно усложнит взаимоотношения производителей и покупателей зерна и существенно повлияет на объем реализации выращенной продукции.

Хотя хозяйства, которые своевременно провели обработку растений средства-

ми защиты от клопа-черпакаши, могут рассчитывать на хорошие показатели качества зерна.

Особое внимание следует уделить уборке семенных участков, подготовке почвы, заготовкам грубых кормов, засыпке семян для сева озимых и яровых культур и другим направлениям летнего полевого комплекса работ.

Эти и другие проблемы обсуждены на семинаре-совещании по вопросам уборки ранних зерновых культур, в котором участвовали руководители сельхозпредприятий, председатели ассоциаций фермеров и частных землевладельцев, специалисты управления агропродовольственного развития, представители фирм по материально-техническому обеспечению агропродовольственного комплекса.

Участники семинара-совещания просмотрели видеосъемки объезда полей Баштанского района, проведенного накануне. С анализом состояния полей

по каждому сельскому совету выступил временно исполняющий обязанности главы райгосадминистрации И. В. Рубский. Он дал положительную оценку состоянию культуры земледелия в большинстве хозяйств. В частности, чистоте и ухоженностью отличаются поля на территориях Новосергеевского, Новопавлонского, Якинського, Плющевского, Добренського, Ингульського сельских советов. Это в равной степени касается как агропредприятий, так и фермеров, единоличников. Замечания по отдельным земельным участкам высказаны по Лощинскому, Старогороженскому, Ленинскому и Костычевскому сельским советам. А среди агропредприятий лучшими названы «Золотой Колос Баштанский», «Нибулон», «Богдановский плодотомник», «Дружба».

О первоочередных задачах сельхозтоваропроизводителей района по уборке урожая ранних зерновых и рапса

докладывал начальник управления агропродовольственного развития райгосадминистрации Ю. А. Мельник. О мерах по обеспечению высококачественным полевным материалом под урожай 2010 года, а также по соблюдению правил противопожарной безопасности вели речь в своих выступлениях начальник государственной семенной инспекции Л. М. Федорчук, начальник райотдела МЧС А. Ю. Могилко. Прозвучали на семинаре и прогнозы относительно урожайности нынешнего года. На отдельных участках озимых, по предварительным расчетам, она составит около 80 центнеров.

С предложениями услуг перед участниками семинара-совещания выступили представители фирм по материально-техническому обеспечению агропродовольственного комплекса.

А. БАСЕНКО.

Острая тема Игровым автоматам не место в жилых домах

Депутаты преодолели президентское вето на закон о запрете игорного бизнеса

Через несколько недель после принятия Верховной Радой закона, который предусматривал пресечение деятельности казино и игорных залов, Виктор Ющенко наложил на данный документ вето. Однако сразу после этого один из инициаторов принятия закона о запрете игорного бизнеса, депутаты фракции БЮТ, заявили о намерениях преодолеть вето. Поддержали это решение 390 депутатов. Партия регионов дала 160 голосов, БЮТ-150, НУНС - 32, Компартия - 27 и Блок Литвина - 19.

Правительство приостановило деятельность всех игорных заведений в стране после трагедии в Днепропетровске, когда в зале игровых автоматов произошел пожар, в результате которого погибли девять и травмированы 11 человек. А потом и парламент принял соответствующий закон. Совтор принятый закон, депутат БЮТ Валерий Писаренко, после голосования подчеркнул: «Если бы правительство не проявило такую волю к тому, чтобы закрыть все игровые залы, парламент и сегодня бы еще ожидал, когда там все рассосется. А теперь проголосовали почти все фракции».

Причина наложения вето, на мой взгляд, в том, что владельцы казино и игровых залов, недовольные потерей огромных прибылей, «нашли тропинку» в президентский кабинет. - сказал Писаренко. - Общий оборот этого вида бизнеса в Украине составляет более 5 млрд. грн. в год. Как Президент, который говорит о морали и здоровье нации, будет после этого смотреть людям в глаза?

По закону Кабинет Министров должен через три месяца внести на рассмотрение парламента законопроект об организации и проведении азартных игр в специально отведенных для этого игорных зонах. «Но настроение у народа таково, что игорный бизнес может найти себе место только в Чернобыльской зоне», - подчеркнул Писаренко.

Усомнившись в правильности поступка главы государства и Премьер-министра Юлии Тимошенко. - Собственники игорного бизнеса начали по кулуарам ВР и Кабинета предлагать «прятки», чтобы вернуть назад игорный бизнес в Украину, - заявила она. - К сожалению, они знали, что именно заставит Президента, чтобы он заветировал ключевой для духовности и здоровья нации законопроект о запрете игорного бизнеса.

Павел ГУРИН.

РЕКЛАМА

СПИВАЮТ ВСІ!

Спеціальна комплектація автомобіля: CD-магнітола, аудіосистема, літня без шин диск.

8 800 50 030 50

м. Миколаїв, вул. Космонавтів, 81/2, 1 поверх ТЦ «Велика Кишенька», тел. (0512) 58-15-52 58-44-33